

Легенды сочиняем сами

Хорошей традицией стало проведение детского областного конкурса творческих работ "Легенды и сказки Томского края". В этом году он прошел в третий раз, и в один из последних выходных дней ноября в Томской областной детско-юношеской библиотеке собрались призеры этого конкурса, приехавшие на торжественное награждение из разных уголков нашей области.

В нынешнем году этот конкурс был посвящен 410-летию города Томска, 210-летию Томской губернии и 70-летию Томской области, так что особенно приветствовались работы на тему истории нашего края.

На конкурс нынче было прислано более 300 работ, в нем приняли участие более 400 ребят в возрасте от 7 до 17 лет. Работы, выполненные в разных техниках, присылали со всей области и из Томского района в том числе. Множество рисунков, аппликаций, поделок из природного материала, объемных композиций, берестяных картин и других детских творений выставлено в залах Томской областной детско-юношеской библиотеки.

Юных победителей наградили дипломами и памятными подарками. Состоялся небольшой концерт.

В число финалистов попали и ребята из Томского района. В номинации «Лучший рисунок» призером стал Владимир Соколов из Нелюбина, а в номинации «Лучшая поделка» награду получил ученик Поросин-

ской средней школы Эдгар Кремер. В номинации «Литературная работа» - Софья Бабкина (поселок Басандайка, образовательное учреждение для детей «Центр психолого-медико-социального сопровождения»). Каждый из участников литературной части конкурса стремился как можно лучше и интересней рассказать легенда о том местечке, в котором ему повезло жить. Множество пересказанных, а также оригинальных легенд о земце Томской, о реках Обь, Чулым, Чая, об озерах области ребята прислали на конкурс, и выбрать двенадцать лучших было нелегко/Все работы победителей размещаются на сайте ОДЮБ. Вы сами можете оценить все многообразие легенд родного края и таланты юных курсантов.

Оксана ЧАЙКОВСКАЯ.